
 

Beantwoording Technische vragen bij Project “Werken aan de Westerd”

Vraag 1;
De gemeente is verantwoordelijk voor het aansluiten van verschillende duikers, het onderhoud van de 
vijver en de mogelijke aanleg   bergbezinkbassin ter vervanging van de rioolzak.
I.v.m. het loskoppelen van hemelwaterafvoer van de riolering en ook de
klimaatverandering is het belangrijk dat deze zaken opgepakt worden. Het is niet duidelijk of dit 
gefinancierd wordt vanuit dit plan (in het financieel overzicht wordt alleen vijvers genoemd) of dat dit 
elders uit bekostigd wordt. Graag hierop een antwoord.
Antwoord: Bij de 1e inventarisatie was er enige twijfel of de rioolzak lek was of niet. Mocht deze lek blijken 
dan lag er, ook vanuit het waterschap gezien, een kans om deze te herstellen of tet vervangen door 
bijvoorbeeld een bergbezinkbassin. Echter bij nader onderzoek bleek er geen reden meer te zijn om aan te 
nemen dat de rioolzak lek is. Hiermee was er geen aanleiding meer om de rioolzak mee te nemen binnen het 
project en blijft hij buiten de projectgrens. Binnen het project is daarom geen rekening gehouden met de 
rioolzak/ nieuw rioolbergbezinkbassin. 
Het reguliere onderhoud aan de vijvers en de duikers binnen de projectgrens zijn wel onderdeel van het 
plan. Hiermee is in het basisbudget rekening gehouden. Het verfraaien van de vijvers is daarentegen 
onderdeel van de kansen. Of het verfraaien van de vijvers daadwerkelijk prioriteit zal krijgen boven de 
andere kansen zal tijdens de ontwerpfase met alle stakeholder moeten blijken.

Vraag 2;
Wordt de BTW zowel bij de riolering als bij het plan voor de Westerd  (´specifieke kansen´), geheel uit het 
BTW-compensatiefonds  gecompenseerd of wordt er elders in de begroting naar financiering gezocht.

Antwoord: de genoemde activiteiten rondom De Westerd is de gemeente verantwoordelijk voor de 
openbare ruimte. Zolang daar geen exploitatiezaken spelen (denk aan een parkeergarage die te exploiteren 
is) kan de BTW volledig gecompenseerd worden. Daar is in de financiële systemen van uit gegaan: 100% 
compensabel via BCF
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